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Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 

                

M I R A N A ,  s r o                             

                                                                        

 

 

Sídlo účtovnej jednotky 

Ulica                                                                                                                                                          Číslo 

R O V N I K O V A                                 4            

 

 

PSČ                                   Názov obce 

                   

8 2 1 0 2   B R A T I S L A V A                                     

 

 

Číslo telefónu                                                                 Číslo faxu 

0 9  0 3 / 2 1 3 7 9 3          /                  
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 Zostavené dňa:  

 

30.06.2015 

Podpisový záznam osoby 

zodpovednej za vedenie 

účtovníctva: 

Podpisový záznam osoby 

zodpovednej za zostavenie 

účtovnej závierky: 

Podpisový záznam  člena 

štatutárneho orgánu účtovnej 

jednotky alebo fyzickej osoby, 

ktorá je účtovnou jednotkou: 

 Schválené dňa: 
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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1.1. Obchodné meno, sídlo a založenie účtovnej jednotky 

 

MIRANA,  s.r.o. 

Rovníková 4 

821 02 Bratislava 

 

Spoločnosť MIRANA,s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 24. júna 2013 a do obchodného registra bola zapísaná 

19. augusta 2013 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel  Sa, 75242/B).  

 

 
2. Predmet činnosti účtovnej jednotky sú: 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti ( 

veľkoobchod)  

 činnosť podnikateľských , organizačných a ekonomických poradcov  

 vedenie účtovníctva  

 administratívne služby  

 reklamné a marketingové služby  

 vydavateľská činnosť  

 fotografické služby  

 pestovanie, spracovanie a obchodovanie s chránenými rastlinami  

 výroba chuťových prísad a korenín  

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb  

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby  

 prenájom hnuteľných vecí  

 prieskum trhu a verejnej mienky  

 poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu  

 prevádzkovanie výdajne stravy  

 poskytovanie obslužných  služieb pri  kultúrnych a iných spoločenských podujatiach  

 prevádzkovanie kultúrnych, spoločenských a zábavných zariadení  

 organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí  

 donášková služba  

 

 

3. Počet zamestnancov  

Spoločnosť nemá v evidencii zamestnancov za bežné účtovné obdobie.  

 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 24. júna 2013 do 31. decembra 2013. 

 

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 
         Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce obdobie sa nevypracovala nakoľko spoločnosť v tomto období nebola 

založená.  

 

 

B. INFORMÁCIE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH 

ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

1. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 
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Konatelia:

Meno a priezvisko od dátumu do dátumu

Beáta Šoltýsová, konateľ 24.6.2011

 
 

     

 

2. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 

        Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2013 je takáto:  

Spoločník, akcionár

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a b c d e

Alireza Izadyar 5 000,00 100,00 100,00 100

Spolu 5 000 100,00 100 100

Výška podielu na 

základnom imaní

 
 

 

 

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

MIRANA, s.r.o. nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku. 

 

 

 

         
D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern) v súlade so zákonom 

o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

 

Účtovná závierka bola zostavená ako riadna účtovná závierka. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtuje do 

nákladov.  

Oceňovací rozdiel k nadobudnutému majetku predstavuje rozdiel medzi ocenením podniku alebo jeho časti 

nadobudnutého hlavne kúpou alebo vkladom alebo ocenením majetku a záväzkov v rámci zmien spoločnosti, s výnimkou 

zmeny právnej formy, a súhrnným ocenením jednotlivých položiek majetku v účtovníctve predávajúcej, zakladajúcej 

alebo zanikajúcej účtovnej jednotky znížený o prevzaté záväzky.  
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Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol v ktorom bol 

dlhodobý nehmotný majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 

(resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  

 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol v ktorom bol 

uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Dlhodobý hmotný majetok:

Druh dlhodobého nehmotného 

majetku

Predpokladaná doba 

používania v rokoch Metóda odpisovania

Ročná odpisová 

sadzba v %

Pozemky 30 neodpisujú sa -

Budovy 30 odpísané OP k maj.

 

 

(c) Cenné papiere a podiely 

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiera a podiely a dlžné cenné papiere 

a podiely a dlžné cenné papiere držané do doby splatnosti. 

Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na verejnom trhu s cieľom 

dosahovať zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom horizonte. Cenné papiere držané do doby 

splatnosti sú cenné papiere, ktoré majú stanovené splatnosť a spoločnosť má úmysel a schopnosť držať ich do doby 

splatnosti. Cenné papiere a podiely realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú cenným papierom určeným na 

obchodovanie, cenným  papierom držaným do doby splatnosti ani majetkovou účasťou.  

 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným spôsobom: 

- cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere reálnou hodnotou, zmena reálnej hodnoty sa 

určuje do nákladov alebo výnosov. 

- Cenné papiere, ktoré predstavujú podiely v dcérskej a pridruženej spoločnosti metódou vlastného imania, zmena 

hodnoty sa určuje na účty vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov / obstarávacou 

cenou zníženou o opravnú položku 

- Cenné papiere držané do splatnosti sa preceňujú o rozdiel medzi obstarávacou cenou bez kupónu a menovitou 

hodnotou. Tento rozdiel sa účtuje podľa vecnej a časovej súvislosti do nákladov alebo do výnosov. 

          

        Reálna hodnota predstavuje trhovú hodnotu, ktorá je vyhlásená na tuzemskej či zahraničnej burze, prípadne ocenenie 

kvalifikovaným odhadom alebo posudkom znalca v prípade, že trhová hodnota nie je k dispozícii. 

        Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na 

reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka. 

  

 

 

 

(d) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú jednou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
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vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  
 

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 

 

 

(e) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(f) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období s príjmy budúcich období sa oceňujú menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá 

je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(h) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané v súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo 

termínu plnenia. 

 

(i) Záväzky, vrátane dlhopisov, pôžičiek a úverov 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá j splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

 

(j) Splatná a odložené dane 

Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov zisteného z účtovníctva upraveného o trvalé alebo dočasné 

daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy a  platnej sadzby ustanovenej zákonom o daniach z príjmov. 

 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období 

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. 

 

 

(k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
 

 

(l) Cudzia mena 

 

Po 1. januári 2009 (deň zavedenia meny Euro v Slovenskej republike) sa transakcie v cudzej mene prepočítavajú na eurá 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného   prípadu. 

 

 Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.   

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát 
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.  

 

 

 

(m) Vlastné imanie 

 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, emisného ážia, kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, zákonného 

rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného/krajského súdu. Prípadné 

zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej 

závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú 

ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného 

imania, darmi a pod.  

 

 

(n) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 

 

 
E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 
 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 24. Júna 2013 do  

31. decembra 2013 je uvedený  na stranách 7 až 8. 

 

1.1. Dlhodobý hmotný majetok 
 

Spoločnosť neevidovala k 31.12. 2013 žiaden dlhodobý hmotný a nehmotný majetok.  

 

 

2. Pohľadávky  

 

        Spoločnosť nevykázala krátkodobé a dlhodobé pohľadávky k 31. 12. 2013 

 

 

 

3. Finančné účty 

 

Spoločnosť nevykazuje  zostatok na finančných účtoch  

Časové rozlíšenie na strane aktív 

 
Spoločnlosť časovo nerozlišovala aktíva k 31.12.2013 

 

 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti B a L. 

 

 

 

2. Rezervy 

 

Rezervy k 31. 12. 2013 spoločnosť nevytvorila. 
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3. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Záväzky v lehote splatnosti 0 0

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

Krátkodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky

Bežné účtovné 

obdobie k 

(31.12.2011)

Predchádzajúce účtovné 

obdobie k (31.12.2010)

 
 

 

 

G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

Spoločnosť nevytvorila v roku 2013 žiadne výnosy. 

 

 
H. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady  

 
Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych 

nákladoch: 

 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 0 0

Právne a iné poradenstvo súvisiace so založením spoločnosti 0 0

0 0

0 0

Finančné náklady, z toho: 0 0

Ostatné finančné náklady, z toho: 0 0

Nákladové úroky 0 0

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie k 

(31.12.2011)

Predchádzajúce 

účtovné obdobie k 

(31.12.2010)

 

 

 

 

 

 

 
 

I. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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Názov položky Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z 

toho:

0 x x 0 x x

teoretická daň                  x 0 19,00 % x 0 19,00 %

Daňovo neuznané náklady 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Výnosy nepodliehajúce dani 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 0 0 0,00% 0 0 0,00 %

Splatná daň z príjmov x 0 0,00 % x 0 0,00 %

Odložená daň z príjmov x 0 0,00 % x 0 0,00 %

Celková daň z príjmov x 0 0,00 % x 0 0,00 %

Bežné účtovné obdobie k (31.12.2014) Predchádzajúce účtovné obdobie k 

(31.12.2013)

 

 

 

J. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 

Spoločnosť nemala v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia transakcie s dcérskymi spoločnosťami a 

materskou spoločnosťou: 

 

          

 

 

K. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

       Po 31.12.2013 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú    

        predmetom účtovníctva 

 

 

L. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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Položka vlastného imania
Stav k 

01.01.2011
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2011

a b c d e f

Základné imanie 0 5000 0 0 5000

Vlastné akcie a vlastné 

obchodné podiely

0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané 

vlastné imanie

0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 

(nedeliteľný fond)     z 

kapitálových vkladov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z 

precenenia majetku     a 

záväzkov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z 

kapitálových účastín

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z 

precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 0 0 0 0 0

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné 

fondy

0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých 

rokov

0 0 0 0 0

Neuhradená strata 

minulých rokov

0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia 

bežného účtovného 

obdobia

0 0 0 0 0

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0

Ostatné položky vlastného 

imania

0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie 

fyzickej osoby - 

podnikateľa

0 0 0 0 0

Spolu 0 5 000 0 0 5 000
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M. P REHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

 

Spoločnosť nie je povinná zostavovať prehľad peňažných tokov. 
 

 

 

 

Zostavené dňa: 

30.6.2014

 Schválené dňa:

Podpisový záznam osoby 

zodpovednej za vedenie 

účtovníctva:

Ing. Beata Soltysova

Podpisový záznam osoby 

zodpovednej za zostavenie 

účtovnej závierky:

Ing. Beata Soltysova

Podpisový záznam  člena 

štatutárneho orgánu účtovnej 

jednotky alebo fyzickej osoby, 

ktorá je účtovnou jednotkou:

Ing. Beata Soltysova

 


